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 Бошко Ђукановић, вероватно највећи српски хирург идоскорашњидиректор Института
за кардиоваскуларне болести "Дедиње”, у ексклузивном интервјуу за Недељник први
пут је причао о томе како је од човека којег су сматрали врло блиским Томиславу
Николићу постао државни непријатељ број један.

  У новом броју Недељника, др Ђукановић је причао о Вучићу и Дачићу, Ђинђићу и
Чедомиру Јовановићу, Коштуници и Станишићу, Титу и Дражи, Војиславу Шешељу,
актуелном министру здравља Златибору Лончару, САНУ и њеном челнику Владимиру
Костићу...   

  

“Не знам зашто би Вучић и екипа имали страх од мене. Можда им се учинило да могу да
наштетим њиховој странци. Познајем много људи, имам одређени рејтинг у народу. И
вероватно су то процењивали. Знам да се према мени спроводе одређене мере. Могу да
копају шта хоће. Ја их се не плашим. Мој одговор је: Нека дођу сви, и Вучић и сви из
СНС-а. Даћу им своју адресу у Ваљеву и у Београду. Чекам их! Само, бојим се да их нема
довољно за мене!”, казао је Ђукановић за Недељник.

  

Он наводи да премијеру Александру Вучићу замера демагогију, лажна обећања и
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неискреност.

  

“Ту је и присила над медијима. Ту ме је жестоко разочарао. Сваки политичар који то
ради у суштини сече грану на којој седи. Овај народ има многе мане и врлине. Једна од
мана је да лако прихвата демагогију, али је и истина да је брзо препозна. И да лако
окреће леђа владарима”, казао је др Бошко Ђукановић у исповести Недељнику, уз
опаску да га није погодила лаж о томе да је спремао “државни удар” са Родољубом
Миловићем.

  

Чувени хирург се осврнуо и на аферу “фантомка”.

  

“Савамала је срамота ове државе. Велика грешка ове власти. Од једне периферне
ствари направили су лош имиџ међу озбиљним људима. Мене занима и шта обичан човек
мисли, али ме још више занима шта имају да кажу људи од памети и кредибилитета.
Занима ме шта мисли Љуба Симовић. Хоћу да знам шта мисли Душко Ковачевић. Ја
очекујем да нешто више каже. Хоћу да чујем своје хирурге”, рекао је Ђукановић
ексклузивно за Недељник, у интервјуу у којем је причао и о познанству с председником
Томиславом Николићем.

  

“Он никада није био мој велики пријатељ, само добар познаник. Наша комуникација је
била много интензивнија у претходном периоду, а сада практично не постоји. Мени то не
смета. Не осећам његов недостатак”, казао је Ђукановић.

  

Замолио нас је да интервју објавимо интегрално, рекавши да му је једна редакција
недавно повукла интервју пред објављивање. Како је то чудно за једног од највећих
српских хирурга и најинтересантнијих личности модерне српске сцене...

  

(Недељник)

  

 2 / 2


